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Papinstvo je božanska ustanova 
Propovijed bl. Alojzija Stepinca u prvostolnoj crkvi prigodom Papina 

dana, 11. ožujka 1945. (1. dio) 

„Gospodin ga sačuvao, poživio ga, blaženim učinio na zemlji i ne dao ga na 
volju neprijateljima njegovim!“ To je naša želja, dragi vjernici, i naša molitva 
Svemogućem Bogu prigodom obljetnice krunidbe Svetog Oca, pape Pija XII. 
U jednom društvu koje se bilo zaputilo na put preko mora, nalazio se i jedan 
mladić, koji je prvi put putovao parobrodom morem. Pažljivo je promatrao 
svaku sitnicu na lađi i divio se radinosti mornara. Tek jedan čovjek nije mu se 
sviđao. Onaj, što je stajao na kormilu.  

„Onaj čovjek tamo, doviknu mladić nekom starijem putniku, ne radi upravo 
ništa. Tek tu i tamo makne nešto rukom.“ „Mladi gospodine, odvrati mu ovaj, 
upravo on ima najvažniji i najteži posao. Jer on mora gledati neprestano na 
kompas i zuriti u daljinu. Jedan krivi potez s njegove strane može u danom času 
upropastiti lađu i sve nas koji smo na lađi.“ 

Ova mi zgoda, dragi moji vjernici, pada na pamet danas, kad slavimo obljetnicu 
krunidbe Pia XII., koga je Božja providnost postavila kormilarom čovječanstva 
na olujnom moru sadašnjice, pune tragičnih grozota. Ljudima, kojima je strast 
zamračila pogled, pričinja se da je Papa u ovom vrtlogu strasti ličnost koja samo 
smeta. Ali, onaj koji traži i ljubi objektivnu istinu, gleda u instituciji papinstva 
jedan od najvećih darova providnosti Božje u sadašnjosti, i zalog sretnije 
budućnosti čovječanstva. Jer i danas vrijede riječi Svetoga Pisma: „Gdje nema 
vodstva, propada narod!“ (Izr 11,14).  

Kad bi po nesreći (što se po Božjoj providnosti i milosrđu nikada neće dogoditi), 
kad bi, velim po nesreći, nestalo duhovnih kormilara čovječanstva, 
predstavljenih u nasljednicima svetog Petra apostola, onda možete biti uvjereni, 
da za nekoliko desetljeća ljudsko društvo ne bi bilo ništa drugo, nego jedna 
ogromna tamnica, u kojoj bi jedni tiranski gospodovali, a drugi bijedno 
robovali. 
Koji tome ne vjeruje, neka upita nepristranu povijest, što je bilo čovječanstvo 
prije nego se Kristova Crkva na čelu sa svetim Petrom pojavila na obzorju 
čovječanstva.  

Istina, ne možemo zanijekati sjajnih djela ljudskoga duha i prije toga. Još danas 
se svijet divi djelima kiparstva, slikarstva, graditeljstva Grka, govorništvu, 
organizatorskom talentu i državničkom umijeću Rimljana. Ali u cijelom starom 
poganskom svijetu uzalud ćete tražiti ono što je najljepše i najvažnije, a to je 
puno poštivanje čovječje ličnosti, bez obzira kojemu spolu, rodu, staležu ili 

· Danas je  10-i u mjesecu: sveta misa u 18:30 se slavi na čast bl. Alojzija 
Stepinca. Pozivamo sve župljane da se pridruže slavlju na čast bl. Alojzija 
Stepinca, da molimo za njegovo što skorije proglašenje svetim. Nakon 
mise klanjanje pred Presvetim za mlade, a nakon klanjanja je druženje u 
dvorani. Pozivamo sve mlade na zajedničku molitvu pred Gospodinom.  

· Župne kateheze za prvopričesnike ovoga tjedna nema, kao ni redovite 
župne kateheze za krizmanike, ali su krizmanici dužni sudjelovati na 
trodnevnoj pripravi u sklopu slavlja Svete potvrde. 

· Srijeda, 13. svibnja: sveta misa na nakanu krizmanika u 18:30 sati. 
Nakon mise je proba za krizmanike. 

· Četvrtak, 14. svibnja: sveta misa u 18:30 sati.  Nakon mise klanjanje 
pred Presvetim na nakanu za krizmanike i kumove. Generalna proba za 
krizmanike i kumove bit će nakon klanjanja.  

· Petak, 15. svibnja: sveta misa na nakanu za krizmanike u 18:30 sati. 
Nakon mise  ISPOVIJED ZA KRIZMANIKE (i za roditelje i kumove).  

· Subota, 16. svibnja: slavlje sakramenta Svete potvrde u našoj Župi. 
Sveta misa je u 10:00 sati, a predvodi je mons. Vlado Razum, pomoćni  
biskup zagrebački. Uključimo u svoje molitve i naše krizmanike. Nema 
probe dječjeg zbora, ministrantskog sastanka, župne kreativne 
radionice niti instrukcija za djecu. 

· Nastavljaju se i besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i 
srednjoškolskog uzrasta iz hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i 
matematike. Instrukcije se održavaju u dvoranama Župe SRIJEDOM od 
20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, 
ali da se prethodno prijave, najkasnije dan prije instrukcija. Prijave na 
broj mobitela: 099/8544-126. 

· MJESEC SVIBANJ - MARIJIN MJESEC: svibanjske pobožnosti 
(molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj) su svaki dan od 17:45 sati. 
Dođite! 

· Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našu Župu i 
obnovu crkve. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiroračun Župe: 
IBANHR4923400091110212847 (PBZ).  
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 Uz Majčin dan 
Dok ove retke ja tebi, majko, pišem, a vi koji ih čitate, u duhu sa mnom svoje 
misli ugrađujte u moje misli i budite tu negdje dok izgovaram riječ „ Majko“ i 
hvalu majci, jer sve koje sam gore spomenula, uključeni ste u riječ „MAJKA“. 
Stoga, draga majko! Danas je tvoj, ali i moj dan, kažu, majčin dan! Zar ima 
većeg, radosnijeg i zaslužnijeg dana od majčinog dana? Zato, majko, hvala ti 
za ovaj dan! Hvala ti majko što si me devet mjeseci pod srcem nosila. Hvala ti 
što me nisi ubila. Hvala, majko, što si me rodila i često na svoje grudi i srce 
privijala, tješila, u svom krilu grijala, a usput i otkucaje srca mog brojala i sa 
svojim srcem ga uspoređivala. Hvala ti, majko, što si me u vjeri odgojila 
i  hrvatskom narodu me pribrojila. 

Majko, ja tek sada često gledam i promatram te tvoje drage, prelijepe i  brižne, 
ali često i suzne oči i sjetim se majko svih tvojih, zbog mene, dok još malena 
bijah, svih ti neprospavanih, teških i mučnih noći. Majko, ja često promatram 
tvoje umorno, blijedo, iscrpljeno i tako bolom ispijeno lice. Sjetim se svake 
bore na licu tvom, a tek žrtve kojom si darivala svoje tada još maleno i nejako 
biće. Majko, ja tek sada često promatram taj tvoj osmijeh koji je bio ponekad 
tužan, ponekad radostan. Tužan kad mi nemaš što od sebe za gablec dati, a 
radostan kad ti se dijete sretno iz škole doma vrati. 

Majko, ja i danas čujem tvoj glas i vidim nada mnom podignutu desnu tvoju 
ruku i kako izgovaraš riječi: „Bog te blagoslovio i vazda te čuvao, sinko moj!“ 
Majko, ja znam, život te nije mazio ni pazio, a ti si uvijek majko tako vješto 
skrivala svoju bol i patnju od svih nas. Majko, ja i sada se vraćam u one divne 
al' siromašne dane i gledam kako su tvoje bile teške, preteške i duboke rane. 

Majko, ja sada promatram tvoje teško bolesne i umorne noge, a vene duboke u 
plavo obojane, bojom mora, a nabujale poput rijeka koje svojim tokom 
propuštaju bolesno zgrušanu krv, a meni je to bio znak kako si se do krvi u 
vjeri i molitvi borila, ali i pobijedila.  

Da, težak je bio život tvoj. Majko, poput Nazarećanina nosila si križ svoj sve 
dok bol ti nije slomila dušu, a tvoje umorno tijelo shrvano i u grob položeno, 
jer ostala si sama i nikog više nisi od nas kod sebe imala da mu kažeš, i da ti 
kaže, zbogom majko, i veliko ti za sve, hvala! 

Ali, majko, ja znam, za tebe nikad nije kasno. Za tebe riječ hvala nema zastare, 
zato sada ti od srca kličem, za sve ti moja draga majko veliko hvala! Hvala ti 
za sve neprospavane noći, za tvoje prelijepe plave, zelene, smeđe i crne oči, za 
sve darove, poljupce i suze, za sve rane tvoje, za koje nisam smjela ja znati, za 
sve, za sve hvala ti mila moja mati! I zato neka ti je sretan majko tvoj Majčin 
dan, ma gdje ti bila, u Nebu ili još uvijek na ovoj, meni prelijepoj tvojoj i 
mojoj rodnoj nam grudi i zemlji! 

s. Augustina Barišić, Klanjateljica Krvi Kristove  

DAT

UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

11.5. PON Mamerto 

  18:30 Misa: † Branko, Janko i Mira 

Zbodulja; 

- na nakanu: za Anamariju 

12.5. UTO 

Sv. Bogdan 

Leopold 

Mandić 

 18:30 Misa: † Lada Verović, god.; 

- na nakanu: za Gabrijelu; - 

na nakanu 

13.5.  SRI 
Gospa 

Fatimska 

 18:30 Misa: † Dragica Vukmanić, 

god.; 

† Ante Tojčić, god. 

† Šimun Petar Anić  

14.5. ČET Uzašašće 

Gospodinovo - 

Spasovo 

  18:30 

 

 

 19:00 

Misa: † Tonči Prgomet, god. 

- zahvala za ozdravljenje 

Mirjane 

Klanjanje pred Presvetim 

  15.5. PET Sv. Izidor 18:30 Misa:  † Senka, god. i  Željko 

Čepo; † Mirjana i Marko 

Sušac; - na nakanu: za Ines;  

† Ruža i Vjekoslav Žganec, 

Dragica Kosir, ob. Krznarić; 

† Branko Braja  

  16.5. SUB Sv. Ivan 

Nepomuk 

10:00 

 

18:30 

SLAVLJE SVETE 

POTVRDE 

Misa: - na nakanu: za 

Andreju 

  17.5. NED 

SEDMA    

USKRSNA 

NEDJELJA 

 7:30 

 9:30 

 

11:00 

 

18:30 

Misa: † Karmela Zrno, god. 

Misa:  † Iva, god. i Milan 

Gojun 

Misa: ŽUPNA; krštenje: 

Mihael Josip 

Misa:  † Branko Braja 


